

## 四川浪莎控股股份有限公司 关于 2007年度报告更正公告

本公司及董事会全体成员保证公告内容的真实、准确和完整，对公告的虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏负连带责任。

四川浪莎控股股份有限公司于 2008 年 2 月 27 日在《上海证券报》上刊登了公司 2007 年度报告摘要，并在上海证券交易所网站（<http://www.sse.com.cn>）上刊登了公司 2007 年度报告全文。

一、关于公司 2007 年转让中元造纸股权而形成的合并财务报表转让收益的调整

根据上海证券交易所会计部专家组和中国证监会会计部专家组意见，经公司 2008 年 4 月 28 日第六届董事会临时会议审议通过及公司两名独立董事确认无异议，同意公司审计机构四川华信（集团）会计师事务所对公司 2007 年会计报表调整修改。即公司 2007 年 3 月转让宜宾中元造纸有限责任公司（以下简称中元造纸）股权而形成的合并财务报表转让收益 51,108,002.52 元，由原财务报表全部计入 2007 年度投资收益改为按下列方式核算：

1、因中元造纸 2007 年度经营亏损而产生的转让收益 3,108,026.41 元，在合并财务报表中计入 2007 年度的投资收益。

2、因中元造纸 2007 年度以前经营亏损产生的转让收益 47,999,976.11 元，在合并财务报表中计入 2007 年度的年初未分配利润。

3、财务报表中与此相关的 2006 年度的未确认投资损失等数据按原企业会计准则和《企业会计制度》规定列示。

### 二、基本每股收益计算更正

公司 2007 年度报告及摘要中披露的 2007 年基本每股收益原均为 5.21 元，现均更正为基本每股收益 4.22 元。原计算依据是，中国证监会于 2007 年 2 月 2 日发布的《公开发行证券公司信息披露编报规则第 9 号-净资产收益率和每股收益的计算及披露（2007 年修订）》，公司定向发行的全部新股 10,106,300 股以 2007 年 5 月 31 日为基准日，加权平均计算每股收益。现根据《企业会计准则》第 20 号，对于同一控制下的企业合并，视同合并后形成的报告主体自最终控制方开始实施控制时一直一体化存续，无论是资产规模还是经营成果都持续计

算，按 2007 年末总股本 70,817,588 股计算，基本每股收益为 4.22 元。

### 三、更正后公司前三年主要会计数据和财务指标

单位:元 币种:人民币

主要会计数据	2007 年	2006 年		本年比上年 增减(%)	2005 年	
		调整后	调整前		调整后	调整前
营业收入	132,989,040.43	75,761,305.88	16,664,863.78	75.54	19,683,080.55	19,683,080.55
利润总额	305,712,801.02	12,683,854.30	3,464,127.93	2,310.25	-74,841,362.76	-74,841,362.76
归属于上市公司股东的净利润	298,891,221.69	8,939,702.56	8,583,566.68	3,243.41	-48,446,046.62	-48,446,046.62
归属于上市公司股东的扣除非经常性损益的净利润	13,481,023.07	-8,567,518.57	-8,923,654.45	257.35	-44,747,646.06	-44,747,646.06
基本每股收益	4.22	0.15	0.14	2,713.33	-0.80	-0.80
稀释每股收益	4.22	0.15	0.14	2,713.33	-0.80	-0.80
扣除非经常性损益后的基本每股收益	0.19	-0.14	-0.15	235.71	-0.74	-0.74
全面摊薄净资产收益率(%)	355.13	-3.40	-1.78	增加 358.53 个百分点	-9.27	-8.28
加权平均净资产收益率(%)	-334.77	2.28	1.71	减少 337.05 个百分点	-9.37	-8.83
扣除非经常性损益后全面摊薄净资产收益率(%)	16.02	-3.26	-1.85	增加 19.28 个百分点	-8.56	-7.65
扣除非经常性损益后的加权平均净资产收益率(%)	-15.10	-2.18	-1.78	减少 12.92 个百分点	-8.65	-8.16
经营活动产生的现金流量净额	17,416,479.06	-2,099,701.35	924,272.34	929.47	-60,404,955.09	-60,404,955.09
每股经营活动产生的现金流量净额	0.25	-0.03	0.02	933.33	-0.99	-0.99
	2007 年末	2006 年末		本年末比上年末增减(%)	2005 年末	
		调整后	调整前		调整后	调整前
总资产	150,073,459.88	220,485,713.10	107,883,703.40	-31.94	105,830,083.32	105,830,083.32
所有者权益(或股东权益)	84,162,789.22	-262,728,408.58	-482,164,585.53	132.03	-522,721,911.56	-585,233,475.39
归属于上市公司股东的每股净资产	1.19	-4.33	-7.94	127.48	-8.61	-9.64

四、修改后的 2007 年度报告全文(修订本)详见上海证券交易所网站。

特此公告

四川浪莎控股股份有限公司

董 事 会

2008 年 4 月 30 日